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Trabajo Practico de Repaso

I- Resolver aplicando propiedades en los casos posibles y nombrarlas. .
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2- Comparar y completar con { o ) (menor o mayor) segim corresponda.
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4- Pasar a mimero mixto las siguientes fracciones impropias: 77 s 3
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8- Plantear y resolver:

a) Mariana va a cambiar el piso del comedor de su casa, que tiene la forma de un rectmgulo de 3m
de ancho y-7m de largo.

i- Para saber el costo de los cerdmicos que va a colocar, necesita avenguar cudnto mlde la
superficie del piso. ;Cudl es esa drea?

ii- Para calcular el costo del zécalo, necesita conocer el perimetro del comedor, al que luego le
restard la parte ocupada por las puertas. ;Cudnto mide ese perimetro?

b) Don Arriaga estd interesado en comprar un terreno rectangular de 300m de ancho y 450m de
large

i- sCudntos metros cuadrado tiene?

ii- Si el duefio lo vende a $ 11,60 el n’, ;Cudmito pide por el campo?

¢) En un paralelogramo de 66 cm’, dos lados paralelos estdn a 6cm de distancia. jCudnto mide
cada uno de ellos? Hacer un esquema.




